

印尼强震引发海啸 已致384人死亡

7.4级地震掀起一两米高的巨浪,海啸遇难者遗体暂时排列在海边的街道上



当地建筑在地震引发的海啸中受损严重。(中新)

据新华社雅加达9月29日电 印度尼西亚抗灾署29日证实,截至当天13时,印尼中苏拉威西省强烈地震及引发的海啸造成的死亡人数已经升至384人,另有540人受伤,数千座房屋及一些医院、购物中心、酒店、桥梁等建筑物在地震中损毁。

抗灾署发言人苏托波在雅加达举行的新闻发布会上说,距震中约80公里的中苏拉威西省首府帕卢市灾情严重。因死伤者激

增,帕卢市医院病房紧张,一些伤者只能露天接受治疗。

苏托波说,联合救援队正在进行遇难者搜寻及身份验证工作。截至目前,抗灾署尚未收到震中所在地的栋加拉县灾情数据,预计本次灾害导致的人员伤亡以及财产损失情况还将加重。

印尼当地电视台播出了一段网友在远处拍摄的视频,画面显示,从近海升起白色巨浪迅速推向帕卢市的一个沿海村庄,

数十座低矮房屋被海水淹没,木头和一些杂物在被淹没的道路上漂浮。

当地媒体发布的灾区照片显示,一些遇难者遗体暂时排列在帕卢市海边的街道上。

印尼气象、气候和地球物理局发布消息说,栋加拉县28日发生7.4级地震,震源深度11公里。地震一度引发震中附近海域发生1.5米至2米高海啸,目前海水已经回撤。

由于信号塔损坏,帕卢市机场仍处于关闭状态。此外,大部分受灾地区电力供应仍未恢复,通信时断时续,部分地区公路交通中断,救援工作面临不少困难。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。今年7月底至8月中旬,西努沙登加拉省龙目岛及周边海域发生多起地震,累计造成555人死亡。

冲突中以军士兵开枪 7名巴勒斯坦人死于枪弹之下

据新华社加沙9月28日电 众多巴勒斯坦人28日在加沙地带与以色列交界地区举行抗议活动时与以色列士兵发生冲突,7名巴勒斯坦人被以军士兵开枪打死,其中包括2名未成年人。冲突还造成506名巴勒斯坦人受伤。

当天,众多巴勒斯坦人聚集在加沙地带与以色列交界地区继续“回归大游行”抗议示威活动。一些示威者焚烧轮胎并向以方投掷石块、燃烧瓶等,还有一些人试图破坏边境隔离栅栏。巴勒斯坦卫生部加沙地带发言人阿什拉夫·卡德拉发表声明说,以军士兵则向抗议示威人群发射催泪瓦斯并开枪射击。

以色列国防军28日发表声明说,当天下午,约2万名巴勒斯坦人在加沙地带边境举行抗议示威。示威者向以方投掷石块、手榴弹等,并在道路中间焚烧轮胎。作为回应,以军战机轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带北部的一个哨所。声明说,这是以军战机当天第二次袭击加沙地带目标。

自3月30日巴勒斯坦人在加沙地带边境地区开始举行“回归大游行”以来,巴以双方在加沙地带与以色列交界地区冲突不断,局势持续紧张。据巴方统计,巴以双方自“回归大游行”以来的冲突已造成193名巴勒斯坦人死亡、逾2万名巴勒斯坦人受伤。

美国关闭 驻伊拉克一领事馆

据新华社华盛顿9月28日电 美国国务院28日说,国务卿蓬佩奥已下令关闭美国在伊拉克南部城市巴士拉的领事馆。

美国国务院发言人诺尔特当天发表声明说,蓬佩奥已决定让领馆人员“有序撤离”,设在巴格达的美国驻伊大使馆将为巴士拉及周边地区提供领事服务。

蓬佩奥随后也发表声明,称伊朗政府及与伊斯兰革命卫队相关的武装力量在过去几周内对美国在伊拉克相关人员和机构造成的威胁有所增加。过去24小时内,部分武装人员在交火中多次威胁美国在巴士拉的领事馆和在巴格达的大使馆。

土耳其外债总额 已达4570亿美元

据新华社安卡拉9月29日电 土耳其财政部28日发布最新数据显示,截至今年上半年,土耳其外债总额达4570亿美元,占国内生产总值(GDP)的51.8%。

在外债总额中,私人部门债务占69.4%,其余为政府及公共债务。在政府及公共债务中,1150亿美元为长期债务(指一年以上),240亿美元为短期债务。

过去10年,土耳其经济发展严重依赖外部投资和融资。官方数据显示,今年第一季度,土耳其外债总额达4667亿美元,占GDP的52.9%。美国加息和美元走强推高了土耳其偿债成本。此外,今年上半年土耳其经常账户赤字较去年同期也有大幅增长。

特朗普授权 FBI 调查大法官人选性侵指控

新华社华盛顿9月28日电 在剧烈争议和尖锐的党派对立中,美国总统特朗普提名的联邦最高法院大法官人选卡瓦诺28日闯过国会参议院听证关。但在参议院全体投票前,联邦调查局(FBI)将就性侵指控对他展开“补充背景调查”。

共和党在国会参议院比民主党多两席,掌握各委员会主席职位和多数席位。参议院司法委员会由11名共和党参议员和10名民主党参议员组成。28日中午,参议院司法委员会投票表决,全部共和党成员投赞成票,全部民主党成员投反对票,共和党凭借一票优势将卡瓦诺送入提名任命最后一关——参议院全体投票。

当天晚些时候,在两名手握关键票的共和党参议员呼吁下,在沸沸扬扬的民意和舆论压力下,参议院共和党领导层同意推迟一周举行全体投票,以便联邦调查局对卡瓦诺所受性侵指控进行“补充背景调查”。特朗普随后下令联邦调查局追加调查,要求调查必须“限定范围”,并不得超过一周时间。

过去两周里,3名女性实名指控卡瓦诺曾有不当性行为,卡瓦诺坚决否认。27日,司法委员会举行听证会,首位实名举报卡瓦诺的女性、加州帕洛阿尔托大学临床心理学教授克里斯汀·布莱泽·福特和卡瓦诺先后作证。福特说,她“百分之百”确定36年前,17岁的卡瓦诺酒后性侵15岁的她,她的指控出于“公民责任”,没有政治原

因。卡瓦诺则坚称没有性侵过任何人,性侵指控“是经过计算和协调的政治打击,显然出于对特朗普总统和2016年大选的愤怒”。

距11月6日美国中期选举已不足6周,卡瓦诺性侵争议和大法官任命前景对两党选情都有重要影响。民主党批评共和党急于通过卡瓦诺的提名,共和党则批判民主党“虚伪”,为阻挠提名不惜“毁掉一个人”。卡瓦诺本人的听证陈述也被指具有党派立场。

美国联邦最高法院共有9个大法官席位,目前保守派和自由派各占4席,唯一“摇摆票”安东尼·肯尼迪大法官已宣布退休。卡瓦诺现年53岁,立场保守,如果获得任命,意味着未来十年甚至几十年内,美国联邦最高法院将由保守派占据上风。

让士兵变身超级战士 俄加紧测试外骨骼系统装备

据新华社莫斯科9月28日电 科幻作品中,一套机械“铁甲”能让人拥有超常的力量,举重若轻。俄罗斯研发人员目前正在加紧测试动力外骨骼以及被动外骨骼两种装备,以期提高士兵执行任务的能力。

动力外骨骼也称机械外骨骼,是一种由钢铁框架构成、供人穿着的机器装置,可提供额外能量帮助四肢运动。被动外骨骼则无需能源,借助可穿戴的柔性装备,将使用者肩部、脊柱和腿部的负重转移,减轻身体负担。

俄罗斯技术集团下属的中央精密机械制造科研所日前宣布,正在测试一款动力外骨骼原型机,质量20多公斤,由提供辅助动力的多个电动机、金属支架、蓄电池和电子装置组成,可帮助士兵举起重物以及更快速有效地移动。

该科研所还展出了一款处于测试阶段的被动外骨骼系统,质量约为8公斤,由多个可像关节一样屈伸的碳纤维复合材料装置组成,能帮助士兵负重50公斤长途行军。

伏牛山世界地质公园·国家AAAAA景区

中国西峡恐龙遗迹园

探索恐龙生存奥秘 感受远古生命奇迹

西峡恐龙遗迹园是一大型恐龙文化主题景区,这里有恐龙化石群,有展示恐龙生活状态的展区,有富含恐龙元素的游乐设施……这里是时尚刺激的乐园,休闲养生的家园,这就是神秘而真实的、恍如身临其境的恐龙王国。

0377-69778999
散客请咨询: 15093863515

http://www.klyjy.cn

郑州-郑尧高速-二广高速-沪陕高速-西峡丹水站-恐龙遗迹园